

Hirdetések: 2013. november 24.

Szeretettel köszöntünk mindenkit az istentiszteleten!

Vasárnap	10.00 Istentisztelet. Utána imaközösség intézményeinkért 17.00 Ajtónyitó istentisztelet 16.00 Ifjúsági óra 18.00 Nagy Ifi
Hétfő	18.00 Énekkar
Kedd	9.30 Baba-mama kör 18.00 Bibliaóra
Szerda	10.00 Nyugdíjas bibliaóra
Csütörtök	08.00 Bibliaóra 16.00 Konfirmáció
Péntek	15.00 Konfirmáció 2. 16.00 Konfirmáció 1.
Szombat	10.30 Hittanóra a gyül. teremben 15.00 Női kézműves délután
Vasárnap	10.00 Istentisztelet Úrvacsorával, 16.00 Adventi gyermekműsor

A mai istentiszteleten **Fraskóné Hatos Katalin** testvérünk olvasta az igét.

Eltemettük **Orgován Jánost** 56 éves korában. A vigasztalás igéit a 49.zs. 16.v. alapján hirdettük: „Csak Isten válthatja ki lelkemet a halál kezéből, amikor az megragad engem.”

Megemlékezünk **Korein Zsolt** testvérünk halálának 11 évfordulójáról. 23 évesen hunyt el mindenki nagy megrendülésére. A vigasztalás és együttérzés igéjét Jeremiás Sirmalmi 1.r.12.v.alapján hirdettük. Mindnyájatokat kérlek ti járókelők, tekintsétek meg és lássátok meg, ha van e olyan bánat, mint az én bánatom, amellyel engem sújtott az Úr!” A gyülekezet kifejezi együttérzését Isten vigasztaló kegyelmét kéri a családra következő igével: „Jöjjetek éh hozzám mindnyájan, akik megfáradtatok és meg vagytok terhelve és én megnyugvást adok nektek.” (Mt 11,28.)

Isten vigasztalása legyen a megszorodott szívű családokon, és hordozzuk imádságban a gyászolókat.

Lelkészsünk Nagy Péter Gyarmati Imre és Szalontay Károly presbiterekkel a hétvégén személyesen vitték el Mezőpanitra, testvérgyülekezetünkbe a 300 bibliaolvasó kalauzt.

November 23-án szombaton volt a **Bibliaismereti vetélkedő**. Köszönjük a szervezők munkáját!

November 26-án kedden reggel 8-12-ig az adventi gyermekműsorra készítünk díszleteket. Nagy szükség van ebben segítőkre, várunk minden szabad kezűt. Jelentkezni Ábrahám Angélánál, és Csűrös Varga Vandánál lehet. A **műsorra süteményt** is szeretettel várunk.

November 30-án szombaton lesz a **női kézműves délután**. Jelentkezni Rideg Erikánál.

December 7-én. szombaton lesz a következő zsoltáros istentisztelet (vespera). December 8-án látjuk vendégül az őrbottyáni Barnabás csoportot.

A **választói névjegyzékbe** csak konfirmált, az Úrvacsorával rendszeresen élő, és a gyülekezetet anyagilag rendszeresen támogató nagykorú egyháztagnak kerül be. Kérjük, hogy ennek támogatására töltsük ki a pénztárosi asztalnál található gyülekezeti adatlapot.

Az új gyülekezeti tagok figyelmébe ajánljuk Demjén István, templomépítő lelkész gyülekezettörténetét.

Megjelent lelkészsünk, Nagy Péter új könyve.

Reformáció ünnepére megjelent **gyülekezeti Hírlevelünk**.